
17/01/2019 PERŞEMBE  5.YARIŞ GÜNÜ RAPORUŞanlıurfa

ÇIKIŞ NEDENİAt AdıAT NOKOSU NO

ÇIKAN ATLAR :

 1  4 GÜNEYİN OĞLU BİNİCİ RAPORLU OLUP, YERİNE BİNİCİ 

BULUNAMADIĞINDAN,

 3  1 MAN ON FIRE BİNİCİ RAPORLU OLUP, YERİNE BİNİCİ 

BULUNAMADIĞINDAN,

 5  8 MISS MATRA START HAKEMİNİN EMRİNE GİRMEDİĞİNDEN,

 6  2 BLACK SAVIOR BİNİCİ RAPORLU OLUP, YERİNE BİNİCİ 

BULUNAMADIĞINDAN,

JOKEY DEĞİŞİKLİĞİ :

KOSU NO AT NO At Adı KOŞMAYAN JOKEY ÇIKIŞ NEDENİ ATIN DEĞİŞEN JOKEYİ

ANTRENÖR DEĞİŞİKLİĞİ :

KOSU NO AT NO At Adı ATIN ANTRENÖRÜ ÇIKIŞ NEDENİ ATIN DEĞİŞEN ANTRENÖRÜ

 1  5 LEGEND HORSE RAPORLU OLMASIÖMER FARUK TAN AT SAHİBİ

 2  4 GÖRGÜNCAN RAPORLU OLMASIFEHMİ DEMİR FEHMİ DEMİR

 6  8 TULPARHAN RAPORLU OLMASIAHMET KAPLAN AHMET KAPLAN

 7  12 ONGU RAPORLU OLMASIAHMET KAPLAN AHMET KAPLAN

SEYİS DEĞİŞİKLİĞİ :

KOSU NO AT NO At Adı ATIN SEYİSİ ÇIKIŞ NEDENİ ATIN DEĞİŞEN SEYİSİ

MEHMET KILIÇ

Komiserler Kurulu Başkanı

Şanlıurfa Hipodromu



2 numaraya kayıtlı İBOBERK isimli atın binicisi  İsmail  KATI ' nın  Start çıkışı hatalı kulvar değişikliğ nedeniyle ifadesi alınmış 

olup,   6132 sayılı  At Yarışları Kanunu ve Yönetmeliğinin 117. maddesinin 4-a bendi gereğince İHTAR  cezası ile cezalandırılmıştır.

10 numaraya kayıtlı ALANKOZ isimli atın antrenörü Fatih EMİR AKILI ' ın  uygunsuz aksesuar nedeniyle ifadesi alınmış olup,   

6132 sayılı  At Yarışları Kanunu ve Yönetmeliğinin 117. maddesinin 4-a bendi gereğince İHTAR  cezası ile cezalandırılmıştır.

KOŞU NO:  4

8  nolu  MISS MATRA  isimli at start  hakeminin emrine girmediğinden Atın Antrenörü Cudi ÖZKAN ' ın  konu ile ilgili ifadesi 

alınmış olup, kendisine 6132 S.K. ve At Yarışları Yönetmeliğinin 117. Maddesinin (4-a)  bentleri  gereği  İHTAR cezası verilmiştir.

KOŞU NO:  5

5 numaraya kayıtlı SANMADOR isimli atın antrenörü Ahmet Elçin KARAKURT ' un  uygunsuz seyis kiyafeti nedeniyle ifadesi 

alınmış olup,   6132 sayılı  At Yarışları Kanunu ve Yönetmeliğinin 117. maddesinin 4-a bendi gereğince İHTAR  cezası ile 

cezalandırılmıştır.

8 numaraya kayıtlı TULPARHAN isimli atın antrenör görevini yürüten (At Sahibi Vekili) Ömer UÇAR ' ın  uygunsuz seyis kiyafeti 

nedeniyle ifadesi alınmış olup,   6132 sayılı  At Yarışları Kanunu ve Yönetmeliğinin 117. maddesinin 4-a bendi gereğince İHTAR  

cezası ile cezalandırılmıştır.

KOŞU NO:  6

5 numaraya kayıtlı CANNİLDERİN isimli atın antrenörü Mehmet BALTA ' nın  uygunsuz seyis kiyafeti nedeniyle ifadesi alınmış 

olup,   6132 sayılı  At Yarışları Kanunu ve Yönetmeliğinin 117. maddesinin 4-a bendi gereğince İHTAR  cezası ile cezalandırılmıştır.

6 numaraya kayıtlı UÇAN UÇARLIM isimli atın antrenörü Mahmut KEKLK ' in  uygunsuz seyis kiyafeti nedeniyle ifadesi alınmış 

olup,   6132 sayılı  At Yarışları Kanunu ve Yönetmeliğinin 117. maddesinin 4-a bendi gereğince İHTAR  cezası ile cezalandırılmıştır.

12 numaraya kayıtlı ONGU isimli atın antrenör görevini yürüten (At Sahibi Vekili) Ahmet ÇANKAYA ' nın  uygunsuz seyis kiyafeti 

nedeniyle ifadesi alınmış olup,   6132 sayılı  At Yarışları Kanunu ve Yönetmeliğinin 117. maddesinin 4-a bendi gereğince İHTAR  

cezası ile cezalandırılmıştır.

14 numaraya kayıtlı MELUKE isimli atın antrenörü İbrahim SAYIS ' ın  uygunsuz seyis kiyafeti nedeniyle ifadesi alınmış olup,   6132 

sayılı  At Yarışları Kanunu ve Yönetmeliğinin 117. maddesinin 4-a bendi gereğince İHTAR  cezası ile cezalandırılmıştır.

KOŞU NO:  7
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